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Elérési útvonal: https://upr.nebih.gov.hu/login 

Belépés KAÜ-s azonosítással. 

FIGYELEM!!! 

ÉLES RENDSZER!!! 

HASZNÁLATA SORÁN A VÉGLEGESÍTÉSEK ELŐTT MINDIG ELLENŐRIZZÜK LE, 

AMIT VÉGLEGESÍTENI SZERETNÉNK, MERT NAGYON NEHEZEN ÉS CSAK KÜLÖN 

KÉRVÉNYRE, KÖZPONTILAG KORRIGÁLHATÓ. 

Adminisztrációs hiba javítását az egn@nebih.gov.hu e-mail címen lehet 

kérvényezni, úgy hogy az e-mail-ben leírjuk hogy milyen hibáról van szó, a 

legjobb ha tudunk hozzá képernyő fotót csatolni (billentyűzeten: PrtSc majd 

egy Word dokumentumba belekattintva Ctrl+V ezt a dokumentumot csatoljuk), 

és megírjuk hogy az adott hibát mire szeretnénk ha kijavítanák. 

Az alábbiakban néhány fontos információt követően képernyőfotókon keresztül 

végig követhetjük a permetezésinapló létrehozását. 

 

Meghatalmazás: 

a.) Magánszemély esetén, a legegyszerűbb ha a meghatalmazást adó a saját 

ügyfélkapuján lép be az ÜPR felületére és adja a meghatalmazást, így 

nincs szükség jóváhagyásra. 

b.) Cég esetén a cég nevében eljáró személy adhat meghatalmazást (akár 

saját magának) a RENDELKEZÉS NYILVÁNTARTÁSBAN 

https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/ weboldalon, a szervezet 

azonosítását és az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó 

nyilatkozatok magadását követően. 

Új rendelkezés létrehozása -> Nemzeti élelmiszerlénc-biztonsági 

hivatal-> Agrárkörnyezett-védelemmel kapcsolatos ügyek  

A meghatalmazás létrehozását követően a rendszer generál egy 16 

számjegyből álló rendelkezés azonosítót, amellyel az ÜPR-be belépve a 

meghatalmazott személy cégképviselet alapján eljárhat. Ezt a számsort 

kell majd megadni az azonosítás során a képviseleti jogosultságnál mint 

Megahatalmazás azonosítót. 
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Amennyiben többen is meghatalmaztak egy személyt a napló vezetésére, nem 

kell mindig ki-be lépni a rendszerből, hanem a jobb felső saroknban az aktuális 

gazdálkodó neve alatti meghatalmazó váltás gombbal át tudunk lépni a másik 

meghatalmazó naplójába. 

Az, hogy a valóságban a szolgáltatás során egybekezelt több gazdálkodó nevén 

lévő területek egy felületen jelenjenek meg, jogszabályilag a rendszertől nem 

elvárható, mivel permetezési napló vezetési kötelezettsége a terület 

földhasználójának/ tulajdonosának/ az egységes kélrelem benyújtójának 

van!!! 

43/2010. (IV.23) FVM rendelet 

(7) A 10 hektárnál nagyobb összterületen gazdálkodó termelő a rovarölő 

szeres kezelésekről – ha azt az egységes kérelem felületen alkalmazott 

hasznosítási kódok szerinti szántóföldi kultúrában végzi – a permetezési naplót 

a NÉBIH elektronikus felületén vezeti. 

Jelenleg a web service még nem működik, így az elektronikus szoftver 

szolgáltató cégek még nem tudják naprakészen átemelni az adatokat a NÉBIH 

elektronikus felületére.  

ÁTMENETILEG MINDENKI MANUÁLIASAN KELL BERÖGZÍTSE A 

ROVARÖLŐSZERES KEZELÉSEKET A NÉBIH ELEKTRONIKUS 

FELÜLETÉRE (JOGSZABÁLY SZERINT) A MUNKAVÉGZÉST KÖVETŐ 24 

ÓRÁN BELÜL. 

Egyenlőre az eGN felület csak a rovarölőszeres kezelések elektronikus 

rögzítésére alkalmas!!! 

FIGYELEM!!! 

A MÁR RÖGZÍTETT, ELLENŐRZÖTT ÉS HELYESNEK TALÁLT ADATOKAT 

JAVASOLT A PROGRAMBÓL VALÓ KILÉPÉS ELŐTT, A RÖGZÍTETT ADATOK 

BEADÁSA GOMBBAL MENTENI, MERT HOSSZABB IDEIG NEM TÁROLJA A 

RENDSZER! 
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